

绿叶冠名本届住博会

6月20日-23日,第十一届中国(烟台)国际住宅产业博览会在烟台国际博览中心召开。本次冠名的企业不是一线开发商,而是刚踏入房地产行业的新力军“绿叶集团”。

绿叶集团在莱山区打造的五彩都会项目,总投资23.85亿元,总用地面积21.84公顷。由开埠文化步行街、胶东风情步行街、五彩商业广场、时尚购物中心及主题性婚恋基地等多业态组成,致力打造烟台首席城市会客厅。

本报记者 李园园

本报征集高考爱心车

27日,本报发出“高考爱心直通车”征集令,面向市区内征集出租车、私家车和社会车辆,免费接送考生赶考。仅一天时间,就有不少私家车主和港城4S店联系本报,想加入爱心车队。

王常慧是烟台一家私企老板,看到本报爱心征集令后,他和妻子一拍即合,“希望我们的一点微薄力量,可以让考生的赴考之路更加顺畅。”王常慧说。

如果您也想为考生献一份爱心,请拨打15963578078报名。

本报记者 孙健

烟台打造节能环保城

27日,记者从烟台市经信委了解到,日前烟台出台指导意见,提出打造中国节能环保城。报废手机、汽车、家电也能变废为宝,变身城市矿产,助力循环经济发展。

烟台市将积极推进开发区“城市矿产”示范基地建设。报废机电设备、废旧家电、报废汽车、电线电缆、报废手机、废铅酸电池、废塑料、废橡胶等重点“城市矿产”资源将通过规模拆解并实现环保处理。

本报记者 王永军

明天有服装类招聘会

27日,记者获悉,为满足市场营销、国际贸易企业招聘和具有相应专业的求职者择业需求,市人力资源市场定于5月29日举行“烟台市服装加工暨销售企业招聘会”。

据悉,华润万家、日染(山东)检测、君通汽车、北来香食品等100多家企业将招聘所需的各类人才。其中参加现场招聘的企业达80多家,提供各类就业岗位1100多个。

本报记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 冯岩

8人获保送资格,3人同意录取

不愿被保送的学生想通过自己努力,考取更好的大学



追梦2014

本报5月27日讯(记者 张晶) 26日,山东省招生考试院公布2014年山东省保送生拟录取名单,242名高三学生被保送至重点大学。今年烟台共有8名学生获得保送资格,3名学生进入保送生拟录取名单。

省招考院公布的2014年山东省保送生拟录取名单中,9人

被保送北大,6人被保送清华。

烟台市今年有3名学生被保送,分别是烟台一中的高涵,被保送至上海财经大学;莱山一中的李涵正,被保送至华东师范大学;招远一中的张适,被保送至华北电力大学(北京),这三名学生的保送资格全部为省级优秀学生。

烟台市共有8名表现优异的学生获得保送资格,但是只有3名学生接受保送,进入保送生拟录取名单。记者从获得保送资格的学校了解到,有的学生不愿上保送大学,是想通过自己的努

力,考上更好的大学。

根据山东省2014年普通高校招收保送生工作文件上的规定,已确定被普通高校按保送录取的考生,一律不再参加2014年全国普通高等学校招生统一考试。记者从招远一中了解到,张适已经不在学校看书备考,提前“解放”,去外地参加培训。

今年山东省调整高考保送政策,参加奥赛获全国决赛一、二、三等奖的考生,应届毕业当年在其高考成绩基础上加20分投档,不再具备高校招生保送资格。

参加由中国科学技术协会、教育部等主办的全国青少年科技创新大赛、“明天小小科学家”奖励活动、中小学电脑制作活动获得一、二等奖,或参加国际科学与工程大奖赛、国际环境科研项目奥林匹克竞赛获奖的考生,应届毕业当年在其高考成绩基础上增加20分向高校投档,也不再具备高校招生保送资格。

去年山东省共有488名考生被保送至各个高等院校,高考保送加分政策调整后,保送人数下降为242名。

昨天35.2℃ 今年首个高温日

35.2℃!27日中午,烟台气温再破今年新纪录,也将创下烟台5月下旬平均气温历史新高。

据烟台气象专家吴树功介绍,今年三四月份,烟台的平均气温比常年偏高2.5℃和0.9℃;预计5月的平均气温偏高1℃多,春季平均气温约将偏高1.5℃。5月下旬,最终可能较常年高出4℃左右,这在过去63年以来的气象记录中从未有过。

27日,烟台市区最高气温达到35.2℃,这是今年第一个高温日,让人实实在在地感到了夏天的滋味。另外,福山区、牟平区两地的最高气温突破了36℃,这在往年也不常见。

据烟台气象台27日17点发布的天气预报显示,受弱冷空气影响,28日烟台气温虽有微降,但最高气温也将在30℃以上。夏季高温来袭,紫外线飙升,提醒市民朋友注意防暑,防晒。

本报记者 王晏坤

本报活动多,快来参加吧

参选足球宝贝

今年夏天,你最闪亮

本报5月27日讯(记者 杨薪薪) 这个夏天,因为我们,你将备受瞩目!26日,本报启动恒美·世界杯足球宝贝报名后,已接到不少选手报名。烟台的阳光女孩们,还等什么?快来参加足球宝贝选拔赛吧!

给自己一个机会,让青春绽放精彩。根据活动安排,所有年满18周岁、自信阳光、热爱运动的女孩都可以报名。比赛将分为海选、淘汰赛、决赛三个阶段。比赛中,世界杯足球宝贝将通过形象展示、才艺、趣味问答等环节选出最终的冠亚季军,前10名选手将登上齐鲁晚报《今日烟台》进行形象展示。

本次活动设置了丰厚奖金,其中冠军5000元,亚军3000元,季军2000元。冠亚季军除了赢取丰厚大奖外,将有望成为恒美化妆品连锁形象代言人以及获得一米阳光婚纱摄影馆的代言机会,活动还将根

据选手场上人气指数等指标,设立最上镜、最佳形体、最具运动活力等不同的单项奖。

烟台一米阳光婚纱摄影馆将为冠亚季军提供写真套餐,所有报名并参赛的选手都可获得由一米阳光婚纱摄影馆提供的价值299元写真套餐一次。到恒美化妆品门店报名的选手,还将额外获得由恒美化妆品连锁机构提供的价值28元的礼品一份。

5种方式报名

- 1、微信报名,关注本报微信号jinriyantai或添加恒美公众订阅号“恒美化妆品连锁”并发送报名信息(包含姓名、电话、年龄及近期照片一张)。
- 2、到恒美化妆品连锁机构各门店咨询报名。
- 3、拨打18766523492电话报名。
- 4、QQ报名,加入QQ群(320463552),下载报名表。
- 5、选手可在海选阶段现场报名。

拍出创意毕业照

定格最美毕业季

本报5月27日讯(记者 韩逸) 临近毕业,校园里的一草一木也变得可爱起来,老师和同学们的笑脸格外让人珍惜。用影像定格下最难忘的毕业回忆,成为毕业季与论文、散伙饭同等重要的三件大事。5月28日起,由齐鲁晚报主办的创意毕业照摄影展正式开始征集照片,以毕业照为主题的创意作品均可报名参展。

最后乘一次拥挤的校车、最后吃一顿食堂的肘子、最后发动全宿舍通宵打一次扑克,最后和挚友到海边看次日日出……离别将近,所有的事情因为是最最后一次,忽然有了不一样的意义。如何用最特别的方式抓住青春尾巴,不留遗憾?投稿参展吧!

即日起,齐鲁晚报将联合各大驻烟高校,征集创意

毕业照作品,不论你是即将离校的毕业生,还是想为师兄师姐留下一点美好回忆的在校生,均可通过此次摄影展一显身手、定格记忆。只有一个要求:拒绝呆板的剪刀手,只要最新最特别的想法!

本次摄影展的人选作品将在开学季在各个高校内展出,入选者同时可以将照片中蕴含的精彩故事刊登在齐鲁晚报《今日烟台》上,只属于你的青春,只属于你的创意,尽在只属于你的版面。6月30日前将参赛作品原片电子版发送到邮箱zoutuhappy@126.com中,单幅、组图均可,谢绝Photoshop等制图软件违背原片的修改(调整明暗对比度除外)。

本报将以固定版面刊登优秀作品和背后故事。详情咨询13589858486。

新增2个雷达

想偷渔?没门!

6月1日12时起,烟台海域进入伏季休渔期。为了加强辖区管辖海域的执法检查力度,近日,牟平区姜格庄镇边防派出所新增2个监控雷达设备,检测船舶航行轨迹。目前全镇雷达已达11处,可覆盖到整个姜格庄镇管辖海域范围。

27日,记者在牟平区姜格庄镇云溪村雷达检测处看到,雷达检测系统的显示器上不少小黄点在缓缓移动。“这些小黄点都是渔船,有养殖船,有捕捞船。”姜格庄镇边防派出所民警张少伟指着显示器介绍,这套雷达检测系统可以检测到半径为3海里以内的圆形区域渔船动向,“在休渔期间可以很好地监控管辖海域,休渔期间想偷渔的没指望了。” 本报记者 李静 通讯员 臧保东 商庆波

果香源创



祥府家酒

开启果香健康新时尚

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199

鲁菜大师颜景祥要来烟台秀绝活

第24届中国厨师节30日将在烟台国际博览中心开幕

本报5月27日讯(记者 王永军) 5月30日至6月1日,第24届中国厨师节将在烟台国际博览中心举行,这是中国厨师节首次走进烟台。开幕式上进行的“中国鲁菜之都”授牌无疑是最令人期待的一件事情。

“最令人期待的就是现场授牌了。”烟台市商务局副调研员李少杰说,经过烟台餐饮人的共同努力,烟台获评“中国鲁菜之都”。5月30日上午,这张城市名片将正式举行授牌仪式。

此外,来自济青烟三地的6位鲁菜至尊大师颜景祥、王兴

兰、郭延祥、初立健、崔伯成、戴永良现场进行烹饪技艺传承展示,市民可以近距离一睹名师风采,看看鲁菜名师的绝活。

据介绍,30日上午还将诞生一项新的吉尼斯世界纪录——世界上最大的煎饼展示。将由烟台欣和企业食品有限公司和山东省城市服务技术学院共同申创,届时将有100名城市服务技术学院学生参与制作。

“煎饼其实就是咱烟台人说的春饼。”据介绍,国外并没有春饼这个称呼,就称作了卷饼。届时将会有6种不同颜色的

卷饼,每种颜色数量是100张。每张卷饼的直径有18厘米,里面会有涵盖八大菜系的100种馅料。现场还将制作37厘米长的方形饼,大概需要80张左右,连接成28米长,让你一睹这壮观的场面。

厨师节举办期间,还将举行中国名厨大会暨中国烹饪协会名厨专业委员会三届四次全体会议、鲁菜鼻祖塑像落成揭幕、特色美食广场揭牌、烟台特色餐饮展、新疆特色小吃展、中国名厨精品菜展评暨中国名厨书画摄影展颁奖典礼等。